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1. Legen Sie den Film flach

Einen Tag vor dem Anbringen legen Sie die Folie 
flach. Dieser Schritt dient dazu, das Phänomen 
des Formgedächtnisses der Folie zu vermeiden, 
das zu einer Ablösung führen könnte.

2. Testen Sie die Setzrichtung

Je nach Displaytechnologie (LED, 
LCD) und Ausrichtung erfolgt die 
Anbringung horizontal oder vertikal.

Legen Sie ein Muster des SPY-FILMs, das seine Schnittrichtung angibt, von der Außenseite 
des zu bestückenden Raumes aus an und überprüfen Sie dabei jeden Bildschirm.
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3. Ausschnitte

Schneiden Sie die Folie vor dem 
Anbringen genau zu. Dieser Schritt 
dient dazu, jedes Risiko eines Risses in 
der Folie zu vermeiden

4. Nettoyage

Reinigen Sie die Verglasung gründlich. 
Sprühen Sie Seifenwasser auf und verwenden 
Sie einen Schaber. Wischen Sie das Glas und 
den Rahmen mit einem weichen Tuch ab.

5. Séparation du liner

Trennen Sie die Schutzfolie vom Film.

Verwenden Sie zwei Stücke Klebeband (nicht 
im Lieferumfang enthalten), die Sie in einem 
Winkel gegenüberliegend anbringen, um 
die beiden Teile voneinander zu trennen.

8. Den Film versumpfen lassen

Glätte die Folie mit dem Maroufle 
mit Stiel von der Mitte nach außen, 
beginnend oben

7. Positionieren Sie den Film

Befeuchten Sie das Fenster mit Seifenwasser 
die Sie ausstatten möchten. Drehen Sie 
die Folie um, indem Sie sie mit der nassen 
Seite von oben auf die Scheibe legen.

Wenn die Folie aufgetragen ist, 
sprühen Sie Seifenwasser auf, um 
die Maroufle zu gleiten.

6. Neutralisiere den Kleber

Während Sie die Folie vorsichtig 
abziehen, besprühen Sie die Klebeseite 
gründlich mit Seifenwasser

Befeuchte deine Finger, um Staub 
zu vermeiden

Das Aufbringen ist nun beendet!

Luminis Films - contact@luminis-films.com - +334.72.41.06.60 Folgen Sie uns
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